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P R O T O K O L L über die 10. Sitzung des Ortschaftsrates Seebenau der
Amtsperiode 2019/2024 am Montag, dem 03.07.2023 um 18:00
Uhr im Feuerwehrversammlungsraum Cheine, St. Pauli 2, OT
Cheine, 29410 Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:

Bürgermeister

stellvertretender Vorsitzender

Mitglieder

Verwaltung

nicht anwesend:

Vorsitzender

Mitglieder

Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr
Ende der Sitzung: 18:49 Uhr

Herr Olaf Meining

Herr Herbert Amft

Herr Jan Raddatz
Herr Volker Schwertz

Frau Nicole Köhn-Dörheit

Herr Frank Ludwig entschuldigt

Herr Matthias Zielinski entschuldigt

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der
zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

Der Bürgermeister Herr Meining eröffnet die 10. Sitzung und begrüßt alle
Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie die zahlenmäßige
Anwesenheit und damit die Beschlussfähigkeit fest. Es sind drei Ortschaftsräte anwesend.

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

Es gibt keine Änderungsanträge. Die Tagesordnung wird einstimmig mit 3 Ja-Stimmen
wie folgt bestätigt:
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1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen
Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 24.04.2023

4. Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters

5. Einwohnerfragestunde

6. Informationen des Ortsbürgermeisters

7. Anfragen und Anregungen

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 24.04.2023

Die Niederschrift der Sitzung vom 24.04.2023 wird mit 3 Ja-Stimmen genehmigt.

zu 4 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters

Herr Meining erklärt den Ortschaftsräten, dass Herr Ludwig eine gewisse Zeit seine
Aufgaben als Ortsbürgermeister nicht wahrnehmen kann. Da der Ortschaftsrat Seebenau
keinen stellvertretenden Ortsbürgermeister aufweist, hat der Bürgermeister zu einer
außerordentlichen Sitzung geladen um einen stellvertretenden Ortsbürgermeister zu
wählen.

Herr Raddatz schlägt Herrn Herbert Amft als stellvertretenden Ortsbürgermeister der
Ortschaft Seebenau vor. Diesem Vorschlag teilt auch Herr Schwertz.
Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Herr Meining fragt die Anwesenden, ob sie mit einer offenen Wahl einverstanden sind.
Die Ortschaftsräte sprechen sich mit 3 Ja-Stimmen für eine offene Wahl aus

Herr Herbert Amft wird mit 3 Ja-Stimmen -einstimmig- zum stellvertretenden
Ortsbürgermeister gewählt.

zu 5 Einwohnerfragestunde

Ein Einwohner fragt an, wann die Abnahme des Glasfaserausbaus stattfindet. Dazu regt er
an, dass er an diesem Termin teilnehmen könnte, um Absackungen der Pflasterungen zu
protokollieren. Herr Amft informiert, dass es noch keinen festgesetzten Termin für die
Abnahme gibt. Dieser Termin wird rechtzeitig bekanntgegeben.
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zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters

Herr Amft informiert, dass die ausführende Firma, zur Schaffung einer Grünen Wiese
einen Kostenvoranschlag erstellen wird. Dazu äußert er, dass der Standort der Grünen
Wiese bestehen bleibt. Weiter spricht er die Sauberkeit und Ordnung auf dem Friedhof an.
Diese Aufgabe hat die Einwohnerin Frau Raddatz seit geraumer Zeit übernommen. Zum
Beispiel beinhaltet es, in der Verwaltung Bescheid zu geben, wenn der zur Verfügung
gestellte Container geleert werden muss.
Der angesammelte Erdhaufen neben dem Container wird im Zuge der Ordnung und
Sauberkeit in nächster Zeit beräumt und die Fläche geglättet. Auf dieser Fläche soll ein
Kompost entstehen.

Weiter berichtet Herr Amft, dass ein Schreiben vom Ordnungsamt besagt, dass keine
Handlungsnotwendigkeit gegenüber den abstellenden Autos des Einwohners Herrn
Fritzsche besteht. Bei Auffälligkeiten im Ort, bitte den direkten Weg zum Ordnungsamt
wählen, äußert er weiter.

Bezüglich der illegalen Müllgrube mit Reifen und Bauschutt auf dem Weg in Richtung
Gerstedter Weg gibt es die Information, dass sich diese angeschaut wird. Der Eigentümer
soll wohl die deutsche Bahn sein. Herr Amft informiert, dass diese Müllgrube seitens der
Stadtverwaltung und seitens dem Altmarkkreis Salzwedel bekannt sei.

Herr Amft teilt mit, dass der Cheiner Volleyballplatz und der Cheiner Spielplatz saniert
ist.

Des Weiteren spricht Herr Amft die Holzhütte auf dem Sportplatz an. Seitens der
Stadtverwaltung kann die dafür vorgesehene Holzfarbe gestellt werden.

zu 7 Anfragen und Anregungen

Herr Raddatz fragt an, wann die zugesicherte Beleuchtung in der Bushaltestelle, bevor die
dunkle Jahreszeit eintritt, installiert wird. Dazu äußert Herr Meining, dass er diesen
Sachverhalt in der Verwaltung klärt.

gez. Herbert Amft gez. Nicole Köhn-Dörheit
stellv. Ortsbürgermeister Protokollführung


